



## Сотрудники следственного управления СК России по Волгоградской области приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы



Сегодня, 9 мая 2014 года, руководство Следственного управления по Волгоградской области приняло участие в торжественных мероприятиях, посвященных самому главному празднику, объединяющему всех граждан нашей многонациональной Родины - Дню Победы в Великой Отечественной войне! Вместе с руководителями правоохранительных структур и органов власти, а также жителями и гостями города они отдали дань уважения всем ветеранам и участникам самой ожесточенной войны. Минутой молчания и возложением цветов у Вечного огня на Площади Павших борцов города-героя Волгограда и в пантеоне славы на главной высоте «Мамаев Курган» почтили память солдат Красной Армии, погибших в сражениях за будущее наших граждан. Дорогие ветераны и участники Великой отечественной войны, труженики тыла, коллектив Следственного управления от всей души поздравляет вас с праздником! Ваш подвиг стал символом героизма, стойкости и крепости духа. Сколько бы ни выросло поколений, память о тех, кто ценой своей жизни завоевал эту Победу, будет вечной! Низкий вам поклон, дорогие ветераны, и добрая память всем героям, кто не дожил до этого



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

светлого дня!

09 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522128>